
รายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลสวนผึ้ง 
สมัยสามัญ สมัยที ่๓   ครั้งที่  ๒ /๒๕๖๕ 

วันที่   ๒๕   สิงหาคม   พ.ศ. ๒๕๖๕     เวลา   ๑๐.๐๐   น. 
ณ    ห้องประชุมสภาเทศบาลตำบลสวนผึ้ง   (ชัน้ ๒) 

************** 
 
ผู้มาประชุม 

๑.นายแอ้                    แจ้งปกรณ์กจิ  ประธานสภาเทศบาล   
๒.นางศิริทอง  จันทโชต ิ  รองประธานสภาเทศบาล  
๓.นายเจษฎา      ดรุณวิลาส  สมาชิกสภาเทศบาล   
๔.นางน้ำนอง  สินธุไชย   สมาชิกสภาเทศบาล   
๕.นายเอนก  เนเต็ก   สมาชิกสภาเทศบาล 
6.นายบุญช่วย  บุญเชิญ   สมาชิกสภาเทศบาล  
7.นายชัยนาด  ใจมุ่ง   สมาชิกสภาเทศบาล   
8.นางมาล ี  ประวิชพราหมณ ์ สมาชิกสภาเทศบาล   
9.นายสนัด  ภักดิ์ประโคน  สมาชิกสภาเทศบาล   
10.นายอุเทน  นุชแทน   สมาชิกสภาเทศบาล 
11.นางสาวศิริขวัญ มณีกิตติกลู  สมาชิกสภาเทศบาล 

   
 

ผู้ไม่มาประชุม  
 1.นางนงค์คราญ  รสหวาน   สมาชิกสภาเทศบาล  
 
 

ผู้เข้าร่วมประชุม     
 ๑. นางวงจันทร ์  ด้วงปรึกษา  นายกเทศมนตรีตำบลสวนผึ้ง    
 ๒. นายยอดธง  มั่นใจ   รองนายกเทศมนตรีตำบลสวนผึ้ง 
 ๓. นางประยูร  สตาสิทธิ ์  รองนายกเทศมนตรีตำบลสวนผึ้ง 
 ๔. นายไพเราะ  จันทร์เพชร  ปลัดเทศบาล/เลขานุการสภาฯ 
 ๕. นางสาวชุติมา  ขาวเหลือง  หัวหน้าฝ่ายอำนวยการ 
 ๖. นางสาวฐิตพิร           สุนทรปัญญาวัฒน์          หัวหน้าฝ่ายปกครอง    
 

เริ่มประชุม   -  เวลา   ๑๐.๐๐   น. 
 
 

วาระกอ่นการประชุม 
นายไพเราะ จันทร์เพชร    - ขณะนี้เวลา  ๑๐.๐๐ น. สมาชิกสภาเทศบาลไดม้าลงชื่อและอยู่ในที่ประชุม 
เลขานุการสภาเทศบาล  ครบองค์ประชุมแล้ว  ผมขอเชิญท่านประธานสภาเทศบาลได้กรณุาจดุธปู 
    เทียน  บูชาพระรัตนตรัย  และทำหน้าที่ประธานเปิดการประชุมสภาเทศบาล 
    ตำบลสวนผึ้ง  สมัยสามญั  สมัยที ่๓   ครั้งที่ ๒ / ๒๕๖๕   ต่อไป 
 
 
 



- ๒ – 
 
นายแอ้  แจ้งปกรณ์กจิ  ลุกขึ้นจุดธูป เทียน  บูชาพระรตันตรัย 
ประธานสภาเทศบาล 
นายแอ้  แจ้งปกรณ์กจิ  - เมื่อที่ประชุมพร้อมและครบองค์ประชุม  กระผมขอเปิดการประชุมสภา 
ประธานสภาเทศบาล  เทศบาลตำบลสวนผึ้ง  สมัยสามัญ สมัยที ่๓  ครั้งที่ ๒  ประจำปี ๒๕๖๕   
 

ระเบียบวาระที่ ๑  เรื่องที่ประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ  
   

นายแอ้  แจ้งปกรณ์กจิ   เรื่องที่แจ้งให้ที่ประชุมทราบวันนี้  ………….. -  ไม่มี -........................... 
ประธานสภาเทศบาล  
 

ระเบียบวาระที่ ๒                   เรื่องรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลสวนผ้ึง สมัยสามัญ  
สมัยท่ี ๓ ครั้งที่ ๑ ประจำปี ๒๕๖๕ เมื่อวันที่ ๑๐ สิงหาคม พ.ศ.๒๕๖๕ 

นายแอ้  แจ้งปกรณ์กจิ  ตามที่เจ้าหน้าที ่ได้ส่งรายงานการประชุมครั้งที่ผา่นมาพร้อมหนังสือเชิญ 
ประธานสภาเทศบาล  ประชุมไปแล้วล่วงหน้านั้น ขอใหส้มาชิกทุกทา่นพจิารณา ว่ามีข้อความใด 

ไม่ถูกต้อง  ตกเติม  แก้ไข  ขอให้เสนอที่ประชุมเพื่อแก้ไขให้ถูกต้อง  

ขอเชิญแจ้งแก้ไขได้ครับ 
-  เมื่อไม่มีสมาชิกท่านใดขอแก้ไขรายงานการประชุม  กระผมขอมติรับรอง
รายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลสวนผึ้ง  สมัยสามัญ สมัยที ่๓  ประจำปี 
๒๕๖๕    เมื่อวันที ่ ๑๐  สิงหาคม   ๒๕๖๕   
ขอสมาชิกโปรดยกมือด้วยครับ   

 

มติที่ประชุมฯ   (สมาชิกยกมือ  ๑๐  เสียง)  มีมติเป็นเอกฉันท์รับรองรายงานการประชุม 
 

ระเบียบวาระที่  ๓  เรื่องพิจารณาร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย  ประจำปีงบประมาณ 
              พ.ศ.  2566   ในวาระท่ี  2  และวาระท่ี  3 
นายแอ้  แจ้งปกรณ์กจิ  ระเบียบวาระที่ ๓ เรื่อง พิจารณาร่างเทศบัญญัตงิบประมาณรายจา่ยประจำปี 
ประธานสภาเทศบาล งบประมาณ  พ.ศ.2566  ในวาระที่  2  และวาระที่  3  ผมขอเชิญเลขานุการ

สภาเสนอผลการประชุมพิจารณาร่างเทศบัญญัตงิบประมาณรายจา่ย ประจำปี
งบประมาณ  พ.ศ. 2566   ต่อที่ประชุมสภาเทศบาล   

 

นายไพเราะ จันทร์เพชร  -  เรียนท่านประธานสภาฯ  จากบันทึกการประชุมคณะกรรมการสามัญ 
เลขานุการสภาเทศบาล ประจำสภาเทศบาลตำบลสวนผึ้ง  เพื่อพิจารณาแปรญัตติรา่งเทศบัญญัติ

งบประมาณรายจา่ยประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2566  ในวันที่ 19  สิงหาคม 
2565  เวลา 10.00  น. ณ ห้องประชุมสภาเทศบาลตำบลสวนผึ้ง  
คณะกรรมการแปรญตัตซิึ่งได้รับการแต่งตั้งจากสภาเทศบาลตำบลสวนผึ้ง  ได้มา
ประชุมพร้อมกันเพื่อรับและพิจารณาคำแปรญัตติร่างเทศบัญญัต ิ
งบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 ซึ่งสภาเทศบาลตำบล 
สวนผึ้ง ได้รับหลักการไปแล้ว  เมื่อคราวประชุมสภาเทศบาลตำบลสวนผึ้ง สมัย
สามัญ  สมัยที่ 3  ครั้งที่  1  เมื่อวันที่  10  สิงหาคม  2565 

 
 



- ๓ – 
 

นายไพเราะ จันทร์เพชร  - คณะกรรมการแปรญัตติประกอบด้วย  
เลขานุการสภาเทศบาล  1.นางนงค์คราญ   รสหวาน    ประธานกรรมการ  

2.นายสนัด   ภักดิ์ประโคน     กรรมการ   
3.นางศิริทอง   จันทโชติ    กรรมการ/เลขานุการ 
โดยมี  นางวงจันทร์  ด้วงปรึกษา    นายไพเราะ  จันทร์เพชร   
หัวหน้าสำนักปลัดและ   ผู้อำนวยการกองทกุกอง   มารว่มชี้แจง 
ซึ่งที่ประชุมได้ทำการตรวจรา่งเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย ประจำปี
งบประมาณ  พ.ศ. 2566 ซึ่งสภาเทศบาลได้มีมตริับหลักการและส่งรา่งเทศ
บัญญัติงบประมาณฉบับดังกล่าว  ให้คณะกรรมการพจิารณา ปรากฏว่าไมม่ีผู้ใด
ขอแปรญัตติ  คณะกรรมการได้พิจารณาตรวจแลว้เห็นควรให้คงไว้ตามรา่งเดิม
ทุกประการ  

  

นายแอ้  แจ้งปกรณ์กิจ  -  จากรายงานการประชุมของคณะกรรมการสามัญประจำสภาเทศบาลทำ 
ประธานสภาเทศบาล   หน้าที่แปรญัตติปรากฏว่าไม่มีผู้ใดขอแปรญัตติและไม่มีการแก้ไข 

ร่างเทศบัญญัติ ดังกล่าว   สมาชิกท่านใด เห็นด้วยกับคำแถลงของคณะกรรมการ
แปรญัตติฯ  และให้ผ่านวาระที่ 2  ขอได้โปรดยกมือด้วยครับ  

มติที่ประชุม   สมาชิกเห็นด้วยกับคำแถลงของคณะกรรมการแปรญัตติฯ   
และให้ผ่านวาระท่ี  2  เป็นเอกฉันท์   (สมาชิกยกมือ  ๑๐  เสียง) 

 

นายแอ้  แจ้งปกรณ์กจิ  -  ต่อไปเป็นการพิจารณาในวาระที่  3     ผมขอมติต่อสภาเทศบาลแห่งนี้ว่า        
ประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาลทา่นใด  เห็นสมควรให้ตราเป็นเทศบัญญัติงบประมาณ

รายจา่ย  ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.  2566  ขอได้โปรดยกมือครับ 
มติที่ประชุม   เห็นชอบให้ร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ 

พ.ศ. 2566 ตราเป็นเทศบัญญัติได้เป็นเอกฉันท์ (สมาชิกยกมือ ๑๐ เสียง) 
 

นายไพเราะ จันทร์เพชร  -   เมื่อสภามีมติเห็นชอบแล้ว  เพื่อให้เป็นไปตามพระราชบัญญัติเทศบาล 
เลขานุการสภาเทศบาล    พ.ศ. 2496   แก้ไขเพิ่มเติม ฉบับที่  14  พ.ศ.  2562 มาตรา  62   

ให้ประธานสภาส่งรา่งเทศบัญญัติ   เพื่อให้ผู้ว่าราชการจังหวัดเป็นผู้อนุมัติต่อไป 
ครับ 

 

ระเบียบวาระที่  4  เรื่องอื่น ๆ  (ถ้ามี) 
นายแอ้  แจ้งปกรณ์กจิ  -  มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดจะเสนอเรื่องอื่นอกีหรือไม่   ขอเชิญครับ 
ประธานสภาเทศบาล 
นายชัยนาด  ใจมุ่ง  - เมื่อคราวประชุมเดือนพฤษภาคม   เราได้เข้าประชุมและให้  
สมาชิกสภาเทศบาล  เทศบาลตำบลสวนผึ้ง มหีนังสือถึง สำนักงานที่ดนิตรวจสอบว่าที่สาธารณะ 

ประโยชน์ป่าช้านาขุนแสนเป็นที่ดินสาธารณะประโยชน์ หรือเป็นที่ นสล.หรือไม่ 
ที่ดินตอบหนังสือกลับมาไม่มีอะไร มีแต่ให้รังวัด เราเคยทำหนังสือให้มารังวัดหรือ
เปล่าท่านรองยอดธง 

 
 



-๔- 
นายยอดธง  มั่นใจ  -เทศบาลเราไม่เคยทำหนังสือให้มารังวดั มีแต่ขอตรวจสอบที่ดินวา่อยู่ใน 
รองนายกเทศมนตร ี  เขตไหนเท่านั้น แต่วันนั้นเราก็ขอให้เขายืนยันว่าอยู่ในเขตไหน เดิมที 

ช่างรังวดับอกวา่อยู่ในเขตเทศบาลแต่เราขอให้ทำหนังสือยืนยัน วันนั้นไปกับ 
รองยูรฯ ชา่งโชค และชา่งอุ้ย หัวหน้าที่ดินใหม่ย้ายมาบอกว่าเขาไม่สามารถ 
จะลงความเห็นได้เพราะว่าเรื่องเขตยังคลุมเครืออยู่  โดยให้ยื่นหนังสือ 
ตรวจสอบมาอีกครั้งว่าเป็นอย่างไร เราก็มารายงานท่านก็คุยกันแล้ววา่ไม่ตอ้งไป
ยุ่งถ้ายืนยันว่ามีการรังวดัเดี๋ยวจะหาว่ายอมรับว่าที่ดิน นสล. อยูใ่นเขตเทศบาล ก็
บอกเขาแล้วว่ายกเลิกไม่มีการตรวจสอบรังวดั ไมม่ีการทำอะไร 

นายชัยนาด  ใจมุ่ง  -เจ้าหน้าที่ที่ดินพยายามจะดึงเราเข้าไปร่วมรับรูว้า่ที่ดินตรงนี้เป็น นสล. 
สมาชิกสภาเทศบาล  หากเรารังวัดก็แสดงว่าเรายอมรับว่าเป็นที่ นสล. ผมติดตามเรื่องนี้อยู่ 
    ผมจะขอเสนออย่างนี้ เมื่อเราถามแล้วที่ดินไม่ตอบว่าที่ตรงนี้อยูใ่นเขต 

เทศบาลหรือไม่  ถ้าเป็นผมเป็นเจ้าของต้องตอบได้แต่โยกงัย  
ผมขอเสนอดังนี้ ทำหนังสือขอใช้พื้นที่ไปกรมธนารักษ์เลยเพราะกรมธนารกัษ์ 
รู้ดีวา่ที่เปลงนี้จะมี นสล.หรือไม่มี นสล. เพราะเคยทำเวลาเราจะก่อสรา้งถนน 
เราต้องขอกรมธนารกัษ ์

นายไพเราะ จันทร์เพชร  -เอาอย่างนี้สรุปคือวา่ ที่ สท.ชัยนาด เสนอผ่าน อบจ.ขอสนามกีฬา 
เลขานุการสภาเทศบาล     ในที่สาธารณะประโยชน์เราก็แนบโครงการนี้ขอใชพ้ื้นที่ราชพัสดุ ซึ่งถ้าเราขอ 

ไปแล้วราชพัสดุต้องลงมาตรวจสอบ ถ้าเขายืนยันว่าเป็นพื้นที่สาธารณประโยชน์ก็
คือจบ เดี๋ยวเราให้เจ้าหน้าที่ทำหนังสือถึงที่ราชพัสดุตามที่ สท.ชัยนาดเสนอมานะ
ครับ 

นายชัยนาด  ใจมุ่ง  -ผมได้เข้าไปพื้นที่หมู่บ้านแม่สลิ้งชาวบ้านบอกผมว่า พี่แดงบอกนายกหนอ่ย 
สมาชิกสภาเทศบาล  ได้ไหม ว่าให้ทำป้ายบอกทางตรงแยกญาดาโดยให้รู้ว่าหมู่บ้านนี้อยู่น่ีนะ 
    เรื่องที่ ๒ เมื่อสักครู่นี้ไปโรงเรียนนาขุนแสนมา ผอ.บอกว่าจะสรา้งศาลา 

เอนกประสงค์ ขอช่างเทศบาลให้ช่วยเขียนแบบได้หรือไม่ 
นางวงจันทร ์ ด้วงปรึกษา  -ช่างเขียนแบบต้องประสานขอจาก อบจ.ราชบุรีคะ่ 
นายกเทศมนตร ี
นายไพเราะ จันทร์เพชร  -ประเด็นคือช่างเทศบาลเราไม่มีวิศวกรในการออกแบบและรับรองแบบครับ 
เลขานุการสภาเทศบาล   
นายยอดธง  มั่นใจ  -ผมว่าให้ไปขอที่ช่างหม่อง อบจ.ราชบุร ีเพราะช่างหม่องสามารถรับรอง    
รองนายกเทศมนตร ี  แบบได้  หรือให้ขอแบบจาก อบจ.เลยเพราะแบบเขารับรองมาแล้ว 
นางวงจันทร ์ ด้วงปรึกษา  -เดี๋ยวจะประสาน สจ.มานพให้เขาพา ผอ.ไปที่ อบจ.เพื่อทำเรื่องเลย 
นายกเทศมนตร ี
นายชัยนาด  ใจมุ่ง  -เรื่องเสียงตามสายที่หมู่บ้านนาขุนแสน ผมถามชาวบ้านแล้วใช้ได้  
สมาชิกสภาเทศบาล  ผมขอแสนอให้เปิดเพลงชาตติอน ๘ โมงเช้า ที่นัน้เขามีภารโรงแต่ 
ไม่มีแผ่นเสยีง 
นายยอดธง  มั่นใจ  -เราต้องคุยกับ ผอ.ก่อนวา่จะให้ ผอ.หรือแมนเจ้าหน้าที่เทศบาลเรา 
รองนายกเทศมนตร ี  เป็นคนเปิดให้ 
นายชัยนาด  ใจมุ่ง  -อีกเรื่องขอให้ปลูกต้นไม้ทองอุไรเพิ่มอีกนิดนะครบั  
สมาชิกสภาเทศบาล  ต่อจากที่เดิมถนนนาขุนแสน 



-๕- 
 
นายยอดธง  มั่นใจ  -ทางเทศบาลได้ทำเรื่องขอใช้พื้นที่ศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก จากโรงเรียนชุมชน 
รองนายกเทศมนตร ี  บ้านบ่อ  ตามมติที่ประชมุคณะกรรมการสถานศึกษาขั้นพื้นฐานโรงเรียน 

ชุมชนบ้านบ่อ ได้ประชุมแล้วมีมติคือเห็นชอบให้สำนักงานเทศบาล 
ตำบลสวนผึ้ง ใช้สถานทีแ่ละอาคารสำนักงานการประถมศึกษาอำเภอสวนผึ้ง  
เพื่อประโยชน์ในการจัดการศึกษาของศูนย์พัฒนาเด็กเล็กเทศบาลตำบล 
สวนผึ้ง เพราะฉะนั้นเราต้องไปติดต่อที่สำนักงานเขตพื้นที่การศึกษาราชบรุี 
เขต ๑  เพื่อทำเรื่องขอให้เขายกให้เราเลย ต่อไปเราจะได้สร้างหรือปรับปรุง 
ซ่อมแซมอะไรได้ถ้าเป็นของเราแล้ว 

นางวงจันทร ์ ด้วงปรึกษา  -สท.อุเทน จะเสนออะไรคะ 
นายกเทศมนตร ี
นายอุเทน  นุชแทน  -ผมคุยกับชาวบ้านแล้ววา่เวลามาออกกำลังกายทีส่นามกีฬาเทศบาล 
สมาชิกสภาเทศบาล  โรงเรียนชุมชนบ้านบ่อแล้วมันมืดครับ ผมเลยขอเสนอขอเสาไฟฟ้าจำนวน 

๒ ต้น และฝั่งอัฒจันทร์ขอสปอร์ตไลท์จำนวน ๓ ดวง ขอเป็นแบบมาตรฐาน 
นายยอดธง  มั่นใจ  -เรื่องไฟอัฒจันทร์เราเคยคุยกับการกฬีาแล้ว การกีฬาบอกวา่คุณต้องไปจดั 
รองนายกเทศมนตร ี  การแข่งขันระดับ อำเภอ ระดับจังหวดัระดับชาติให้ได้ก่อน ที่ผ่านมาเราไม่ 

เคยได้จัดเลยมีแต่กีฬาชาวเขา ซึ่งต้องใช้งบประมาณเยอะมาก 
นายชัยนาด  ใจมุ่ง  -ผมเห็นด้วยทำเป็นโครงการได้ไหมถ้าเราไม่มีงบประมาณ โดยของบประมาณ 
สมาชิกสภาเทศบาล  จาก อบจ. ผมวา่ อบจ.ราชบุรี พร้อมทีจ่ะสนับสนุนเทศบาลเราอยู่แล้ว 
 

นางวงจันทร ์ ด้วงปรึกษา  -เราเอาเป็นสปอร์ตไลท์ธรรมดาได้ไหม 
นายกเทศมนตร ี
 

นายอุเทน  นุชแทน  -ไม่ได้ครับ เพราะมันไม่ได้มาตรฐาน 
สมาชิกสภาเทศบาล 
 

นางวงจันทร ์ ด้วงปรึกษา  -ให้รองยอดธง ชี้แจงว่าสนามกีฬาเป็นของใคร 
นายกเทศมนตร ี
 

นายยอดธง  มั่นใจ  -สนามกีฬาเป็นของอำเภอโดยตั้งกรรมการขึ้นมามีนายก อปท.แต่ละที่ 
รองนายกเทศมนตร ี  เป็นกรรมการ และที่ประชุมมีมติให้ เทศบาลตำบลสวนผึ้งดูแล   

เดี๋ยวจะขอศึกษาแนวทางในการดำเนินการให้อีกทีนะครับ 
นายชัยนาด  ใจมุ่ง  -ผมอยากจะขอกำลังใจ เรามาช่วยกันดกีวา่ 
สมาชิกสภาเทศบาล 
 

นายไพเราะ จันทร์เพชร  -โครงการนี้ผมวา่เอาเข้าแผนดีกว่าโดยเทศบาลจะของบประมาณจาก 
เลขานุการสภาเทศบาล     อบจ. แต่ถ้าใช้งบเรา เสาหน่ึงต้นพร้อมหม้อแปลงไฟฟ้าก็ต้องใช้งบประมาณ 

๑ ล้านบาทขึ้นไป เพราะใช้ไฟฟา้เยอะมาก ซึ่งงบประมาณเรามีไม่เพียงพอ ดังนั้น
ควรทำโครงการเสนอ อบจ.ดีกว่า แล้วทา่นนายก อบจ.ก็เน้นเรื่องกีฬาอยูแ่ล้ว  
อย่างนั้น เดียวเอาใส่แผนพัฒนาเทศบาลรอบหน้านะครับ 

 
 



-๖- 
 
นางสาวศริิขวัญ  มณีกิตติกูล -ดิฉันได้ปรึกษากับรองยรูฯและสท.แดงแล้วขอเสนอกล้องวงจรปิด 
สมาชิกสภาเทศบาล  เพิ่มเติมในชุมชนบ้านนาขุนแสนด้วยค่ะ 
 

นายยอดธง  มั่นใจ  -เดียวมีประชุมหมู่บ้านจะเอาเรื่องนี้เข้าที่ประชุมด้วยและตรวจสอบวา่ 
รองนายกเทศมนตร ี  จุดไหนบ้างและต้องการอะไรบ้าง 
 

นายอุเทน  นุชแทน  -ชาวบ้านเสนอขอผมมาว่าให้ทำรางระบายน้ำข้างบ้านนายเหลือครับ 
สมาชิกสภาเทศบาล 
 

นายยอดธง  มั่นใจ  -ทำผา่นที่เขามันจะมีปัญหาไหมเขาจะยกให้เราไหมปัญหาคือมันไหลไป 
รองนายกเทศมนตร ี  ที่ของชาวบ้านไหม 
 

นายอุเทน  นุชแทน  -เพราะฉะนั้นเราต้องไปดูพื้นที่กันก่อนวา่มันอยู่ตรงไหนครับ เราจะได้แก้ 
สมาชิกสภาเทศบาล  ปัญหาและตอบปัญหาชาวบ้านได้ จะได้มีการพฒันา 
 

นายยอดธง  มั่นใจ  -ตอนนั้นประธานแอ้ ไดล้งพื้นที่ไปดูว่ามันไหลไปเข้าที่ชาวบ้านไหมเดี๋ยวลง 
รองนายกเทศมนตร ี  พื้นที่ไปดูกับน้าต๋อยกับชา่งด้วยกัน 
 

นายชัยนาด  ใจมุ่ง  -ผมอยากเสนอทำคลองไส้ไก่ได้ไหม 
สมาชิกสภาเทศบาล 
นายยอดธง  มั่นใจ  -วันนั้นเข้าพื้นที่แล้วก็มีปัญหากับเจ้าของที่ที่เป็นคนกรุงเทพ 
รองนายกเทศมนตร ี
นายชัยนาด  ใจมุ่ง  -ผมจะเสนอจากคลองเกา่มาก่อน ผมถามอดีต ผู้ใหญ่บ้านแล้วว่าเขาเซ็นต์ 
สมาชิกสภาเทศบาล  เอกสารยกให้แล้ว ด้านหลังไม่เป็นไรด้านทุ่งนาไม่เป็นไร เขาเซ็นต์ยกให้ 

เราแล้วก็เสนอไว้ในที่ประชุมด้วย 
นายเอนก  เนเต็ก  -ในเขต ๒ ของเราต้องการงบประเพณี จะซื้อตวัหงษ์ใหม่ที่เราแห่ฉัตรทุกปี 
สมาชิกสภาเทศบาล  สมาชิกและชาวบ้านเขาก็จะร่วมสมทบทุนด้วย 
  

นายยอดธง  มั่นใจ  -ไหนๆ ก็คุยเรื่องนี้แล้วกข็อเชิญวันศุกร์นี้ประชุมรว่มกับพระเลขาฯ ใครว่าง 
รองนายกเทศมนตร ี  ก็เชิญเข้าร่วมประชุม เขาจะบูรณะโบสถ์ นายอำเภอถามรายละเอียดเป็น 

อย่างไร ผมเองก็ยังไมรู่้เลยวันศุกร ์๖ โมงเย็นถ้าว่างก็ขอเชิญครับที่วดับ้านบ่อ 
นายเอนก  เนเต็ก  -เรื่องลอยกระทงเราได้ทำทุกปี ปีนี้เราจัดที่วัดได้ไหมครับ แล้วเราจะมีการ 
สมาชิกสภาเทศบาล  ประกวดกระทงไหม มีกระทงขายไหม 
 

นายยอดธง  มั่นใจ  -ที่ผ่านมา จดัมาตลอดแต่มีปัญหาโควิด ช่วงนี้เราต้องถามโรงเรียนจะรว่มกับ 
รองนายกเทศมนตร ี  เราไหม ถ้าไม่มีเด็กนักเรยีนรำก็จะไม่มีคนมาเที่ยว เราคืออาศัยให้เด็กรำและ 

ขายพวงมาลัย เราตั้งงบไว้แต่ปัญหาก็คือโรงเรียนจะร่วมกับเราไหมเรามีแต่ 
ศูนย์เด็กเล็ก 

นายเอนก  เนเต็ก  -เราจะมีการของบจาก สจ.หรือ อบจ.ได้ไหมครับ 
สมาชิกสภาเทศบาล 
 
 



-๗- 
 

นางวงจันทร ์ ด้วงปรึกษา  -เราไดต้ั้งงบประมาณดา้นประเพณีและวัฒนธรรมรวมถึง 
นายกเทศมนตร ี   ประเพณีลอยกระทงแห่ฉัตรฯ เดี๋ยวจะดรูะเบียบว่าสามารถเบิกงบประมาณ 

มาใช้ในการจดังานในเรื่องใดได้บ้าง 
 

นายแอ้  แจ้งปกรณ์กจิ  -  มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดจะเสนอเรื่องอื่นอกีหรือไม่   ขอเชิญครับ 
ประธานสภาเทศบาล 
 

ที่ประชุม   -ไม่มีผู้ใดเสนออีก- 
 

นายแอ้  แจ้งปกรณ์กจิ  -  ถ้าไม่มีทา่นใดเสนอเรือ่งต่อที่ประชุม  สุดทา้ยนี้   กระผมไดด้ำเนินการ 
ประธานสภาเทศบาล  ประชุมครบตามระเบียบวาระที่มีแลว้  ก็ขอขอบคุณทุกท่านทีร่่วมประชุม 
    ในวันนี้    ขอปิดประชุม 
 
เลิกประชุม   เวลา   ๑๑.๓๐  น. 
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